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EM.1.5. Champ créé par un segment charge.

1. Champ en un point del’axe de symétrie.

B

Tous les plans passant par OM sont des plans de symétrie de la distribution de charge, le champ
électrostatique est donc porté par |’ axe Ox.

Soit dE le champ créé en M par un élément de fil dy centré autour du point P:;
= 1 dq - 1 Ady -
dE(M) = qZUPM = yZUPM

Are, PM Arg, PM

= dE(M) 2

On exprime les variables PM, y en fonction de 6.
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En remplacant on obtient :
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On exprimel’angle:
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Finalement :
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2. Casdu fil infini.
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On obtient :
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